

**Школьная премия в номинации «Мир и Сотрудничество» 2010 года
"Береги свою планету - Все против изменения климата"**

7 декабря 2009 года Организация Объединённых Наций организует Конференцию в г. Копенгагене, посвящённую проблеме изменения климата. Генеральный Секретарь ООН Пан Ги Мун приглашает к сотрудничеству всех граждан мира. В свою очередь, Ассоциация "Мир и сотрудничество" призывает школьников участвовать в этой акции.

Организацией Объединённых Наций на Генеральной Ассамблее от 15 декабря 1972 года было принято решение назначить 5 июня Всемирным днём окружающей среды (<http://www.un.org/depts/dhl/dhlrus/environment/index.html>) в соответствии с резолюцией за № 2994 (XXVII). Эта дата была выбрана потому, что она совпала с днём открытия Конференции Организации Объединённых Наций по проблемам окружающей человека среды, состоявшейся в Стокгольме, столице Швеции, в 1972 году, которая привела к созданию Организации Объединённых Наций по окружающей среде (ЮНЕП).

Всемирный день защиты окружающей среды, объявленный Организацией Объединённых Наций, отмечается в целях содействия глобальной осведомлённости, поощрения политического внимания и принятия мер по вопросам защиты окружающей среды. Основными целями этого дня является придать человеческий облик экологическим проблемам, мотивировать людей стать активными проводниками устойчивого и справедливого развития, повышение роли общества в изменении отношения к природоохранному вопросу и содействовать сотрудничеству, которое станет гарантией того, что все страны и народы будут жить в более безопасном и процветающем будущем.

5 июня 2010, года Всемирный день защиты окружающей среды, является прекрасной возможностью организовать большой праздник и предложить план действий, принимая во внимание потенциальные возможности каждого. Фразой "Береги свою планету", которая является девизом праздника, мы принимаем на себя обязательства охранять окружающую среду.

**Условия участия в конкурсе "Школьная премия" в номинации «Мир и Сотрудничество» 2010 года
"Береги свою планету - Все против изменения климата"**

1- Конкурс рисунка. Для детей до 6 лет. "Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать".

Изобразите на бумаге, какой вы видите планету, на которой вам хотелось бы жить. Можно использовать все виды красок, в том числе любые материалы, которые можно приклеить на рисунок (сосновые иголки, листья, хлопок, лепестки цветов и т.д.). Однако помните, что ваша миссия состоит в том, чтобы уберечь нашу планету.

2- Конкурс плаката и лозунгов. Для детей от 7 до 12 лет. "Важно показать пример остальным".

Происходит деградация земли темпами, вызывающими тревогу. Исчезают многочисленные виды растений и животных. Климатические изменения приводят к повышению уровня моря и увеличению риска засух и наводнений. Чрезмерной является рыбная ловля и добыча других морских ресурсов. Как в городе, так и в сельской местности миллиарды людей страдают от отсутствия питьевой воды и не располагают основными санитарными услугами. СТОП! Умным людям такой мир не нужен. Выразите словами придуманного вами девиза на плакате конкретные меры, которые можно предпринять для улучшения состояния окружающей среды и сохранения планеты.

3- Настенная роспись. Для детей от 13 до 16 лет. "Учимся сотрудничать".

Забота о планете начинается с самого себя (едва ли школьник готов к уходу за окружающей средой, если он не заботится о себе; вряд ли он будет уважать окружающую среду, если не уважает себя и других). Но это задачи не только индивидуальные. Мы должны действовать скоординировано, поскольку природные ресурсы ограничены, и мы разделяем их со всеми людьми. Забота о мире объединяет нас. Соберитесь с вашими друзьями и докажите, что сила в единстве. Без сотрудничества не может быть счастливой планеты.

4- Рекламная кампания. От 16 до 18 лет.

Мы предлагаем представить себе, что вы публицист, и вам нужно разработать информационную кампанию по всему миру с целью повышения осведомлённости о необходимости заботиться о нашей планете. Разработайте проект в графической форме, отметив важность значения кампании «Береги свою планету».

5- Всемирный день охраны окружающей среды (5 июня). Для преподавателей.

Учителям предлагается организовать праздник по случаю Всемирного дня окружающей среды, чтобы принять участие в праздновании наравне со всеми школами в мире. Предлагаем сделать видеозапись мероприятия или фоторепортаж.

6- Создание Клуба друзей планеты Земля. Для всех возрастов. В том числе, приглашаем принять участие семьи школьников.

Забота о планете должна осуществляться сообща! Создайте свой собственный клуб, выберите название, логотип и придумайте гимн вашего клуба. Донесите до нас хорошую новость о создании вашей организации посредством CD или DVD. В 2011 мы организуем чемпионат мира, в котором сможет принять участие и ваш клуб.

Языки: работы школьников и преподавателей могут быть представлены на любом из 6-и официальных языков ООН: арабском, китайском, испанском, французском, русском и английском.

Сроки выполнения: Работы должны быть отправлены до 5 июля 2010 года в штаб-квартиру "Мира и Сотрудничества" в Мадриде ЖЕЛАТЕЛЬНО по почте. Материалы также принимаются на электронный адрес организации.

Fundación Paz y Cooperación
C/ Meléndez Valdés, № 68, 4 izq.
28015 Madrid (España)
Tel. (34) 91 549 61 56
Fax: (34) 91 543 52 82

Email: pazycooperacion@hotmail.com
<http://www.peaceandcooperation.org/>

В работе должны быть чётко указаны:

- Данные автора или участников группы, выполнившей работу: Ф.И.О., дата рождения, адрес, телефон и адрес электронной почты (если имеется).
- Данные учебного заведения, в котором учатся или работают участники конкурса: название центра, почтовый адрес, телефон и адрес электронной почты школы (если имеется).

Международное жюри:

Соберётся в Мадриде 24 октября 2010 года в День Организации Объединённых Наций в Институте культуры Египта.

Награды:

- Четыре диплома в каждой категории;
- Шесть премий в размере 300€ каждая;
- Два авиабилета, предоставленных авиакомпанией "Airline Ambassadors" (предназначены для участников конкурса под номером 6)

Работы победителей будут размещены в интернете на веб-сайте "Мира и Сотрудничества": www.peaceandcooperation.org/
Работы победителей конкурса в детской категории (до 6 лет) также будут представлены на веб-сайте Всемирной ассоциации преподавателей (AMEI WAECE): <http://www.waece.org>

Официальная церемония:

Состоится 7 февраля 2011 года в Школьный день за понимание и мир.

